

来的都是腕 演的都是情

央视秋晚明星阵容胜过 往届,40多位明星登台

谭咏麟、容祖儿、甄妮、林子祥、黄家强、张卫健、余文乐、那英……这一连串的名字着实让人应接不暇。昨天,央视秋晚《江月·中华情》晚会就呈现了这样的全明星阵容。许多人慨叹,虽然中秋月儿圆,但是这些“星星”的光彩也丝毫不逊色。两个小时的中秋晚会,可谓亮点十足。

全明星阵容 汇聚40多位大腕

中秋晚会是央视继春晚之后最为重视的晚会,历年都以其豪华明星阵容赢得无数关注和青睐。今年,央视中秋晚会的明星阵容比以往更加光彩夺目,来自国内外的40多位明星在晚会中亮相,港台明星则占了1/3,这也是历届央视秋晚里港台明星最多的一次。

刘欢、毛阿敏、那英、张也、谭咏麟、容祖儿、甄妮、林子祥、黄家强、张卫健、余文乐、张卫健、费玉清、范玮琪、苏有朋等这些明星大腕,在两个小时里不间断地出场,让观众过足了瘾,现场观众的惊叫声,将他们的喜悦之情表露无遗。

有网友表示,无论如何,央视这样的超豪华明星阵容是各卫视都不能比的。

桑梓乡情 感动万千观众

和其他综艺晚会不同的是,央视秋晚格外注重民族特质和文化品位、人文情怀。今年举办地是以“侨、楼、泉、风”为特色的江门。而整场晚会,一个“情”字也被演绎到了极致。晚会以“月”为轴,以“情”为线,铺展出三大篇章。《月印故土》浓缩桑梓乡情、故园之恋;《月系亲缘》展现血脉亲情、天涯望月;《月满华夏》续写天涯此时、欢乐中华。

整场晚会,在节目的形式上围绕一个“情”字展开:采用了粤语老歌彰显浓郁的怀旧色彩;用情侣对唱和亲情组合的形式来传递浓浓亲情;在全球直播的同时,实时开放网络平台,让全球观众参与节目……精心营造的“桑梓乡情”感动了万千观众。
见习记者 刘磊



央视秋晚的舞台很有特色,登台的大牌明星众多



那英



张卫健

链接

卫视“秋晚”各有千秋

本届“秋晚”,虽然央视的明星资源丰富,但各家卫视也都拿出自己的杀手锏,出奇招,也各有千秋。

湖南卫视:自家特色明显

湖南卫视的“秋晚”《让月儿飞》延续了湖南卫视一贯青春、快乐的氛围,以优美的歌舞开场秀拉开晚会序幕。此外,晚会更突出“自家”的特色:热播剧《还珠格格》中扮演香妃的麦迪娜、快男李炜、《步步惊心》中扮演十福晋的刘雨欣、《舞动奇迹》捧红的金晨、本届“快女”王艺洁都有精彩表演。

北京卫视:细节显“京味”

“卢沟晓月”是燕京八景之一,北京台的这场月亮歌会就将主舞台搭在了卢沟桥旁。此外,晚会进行中还在景山顶部、鸟巢玲珑塔和北京电视台42层顶部设置了三个直播点。一个主舞台与三个直播

点的切换完成了全景北京在月色下的时空穿越。

天津卫视:“王者”再聚集

天津卫视“秋晚”的口号就是“王者归来 中秋之夜”。《王者归来》是今年天津卫视力推的一档模仿选秀节目,晚会上,脱颖而出的“王菲”周洋、“刘德华”王广文、“邓丽君”赵红重新演绎了经典歌曲《红豆》、《月亮代表我的心》以及《上海滩》。

安徽卫视:“剧星”齐闪耀

“月宴千里爱传万家”安徽卫视2011豫约十年中秋晚会号称史上阵容最强、形式最独特的中秋晚会,李谷一、张信哲、林志炫、周笔畅、韦唯、黄海波、范明、张铁林、姜育恒、潘玮柏、郭德纲、明道等

明星助阵。同时,它也是今年唯一一台跨零点的中秋狂欢盛宴。另外,新版《水浒传》主演“扈三娘”刘筱筱、“燕青”严宽、“张青”张晓晨;新版《还珠格格》新晋的格格与阿哥李晟、张睿;泰国热播剧《爱在旅途》人气男主角“O哥”和安徽卫视自制偶像剧幸福三部曲的三代帅哥主演明道、李易峰、吴建飞也都齐齐到场,海捞各年龄段剧迷。

东方卫视:“达人”玩PK

《中国达人秀》无疑是东方卫视最有影响力的活动。“月圆东方夜”晚会自然成为新老达人再次PK的舞台。尤其是中国版苏珊大妈“菜花甜妈”,再次用全新的英文歌曲hold住全场。
见习记者 刘磊 整理



江阴彩民复式投注 包揽634万元大奖

“我的彩友太厉害了,果断推荐我买蓝色球号码16,没想到竟然真的中奖了,看来我的彩运真是太好了。”刚步入省福彩中心兑奖大厅,健谈的江阴634万元大奖得主纪先生如是说,说完从皮夹中拿出中奖彩票交给兑奖的工作人员,彩票上面显示的购票时间为8月21日18点30分37秒,是一张手选7+2的复式票,投注金额28元,经电脑验证,此票中得1注一等奖、1注二等奖、6注三等奖和6注四等奖,共中奖金634.37万元。

挚爱福彩双色球

江阴的纪先生,已过不惑之年,事业有成,闲暇时间唯一的爱好就是购买彩票。大概在2003年

左右,纪先生充分了解了市面上的所有玩法,最终选中了福彩双色球,自此之后,成为了双色球的忠实粉丝。说起购买彩票的最初梦想,纪先生毫不掩饰地说:“当初购买彩票,就想能中个大奖,改变自己的命运。”随着购买双色球次数的增加,纪先生对彩票的认识也慢慢发生了变化,他总结道:过分追求中奖,反而适得其反,往往什么奖项也中不到,倒不如以一颗平常心来对待彩票,把彩票作为业余生活的调剂品,丰富自己的爱好,每期买次希望,生活也充满了期待,不中奖,就算为社会做贡献。纪先生领悟了彩票的精髓后,每期坚持购买,从没有间隔过,就是出差了,也是打电话让老婆到投注站代买。

彩友推荐了蓝色号码

纪先生选定了双色球后,每天空闲时间喜欢上网看看号码走势,总结了自己选号的“门道”,首先锁定一头一尾2个红球号码,然后在其基础上再增加几个号码,当然增加的号码也是“固定搭配”。纪先生都是自己研究红球号码,蓝球号码跟彩友交流后才选定,而且投注方式也多样,经济条件尚好的纪先生很喜欢进行复式加倍投注的投注方法。

对于这次中奖彩票号码的来历,纪先生表示,自己先锁定了红球号码9和26,然后进行了搭配,蓝球先看中了4,而彩友毫不犹豫推荐了蓝球16,于是就进行了7+2的复式投注,另外还有4张

彩票也中得了一些奖项,为感谢这位彩友,纪先生准备拿出5万元给这位彩友。

中奖奖金准备买别墅

22日早晨上班,打开电脑发觉中奖时,纪先生是一点也不相信,感觉晕乎乎的,头脑一片空白,连续核对了十多遍才有点相信了,连忙跑步回家,边跑边打电话给老婆,老婆以为他骗人,没放在心上,直到看到气喘吁吁的纪先生出现在她的面前才相信,又连忙上网核对。在来领奖的路上,纪先生已经跟老婆商量好了,这笔奖金先买个别墅,然后再到贫困地区资助一些困难的孩子。临行前,纪先生还主动拿出2.8万元资助社会上需要帮助的人。晓岚

彩市公告牌

闲得无聊,刮中“苏州园林”30万元大奖



福彩刮刮乐以即开、即刮、即兑等诸多优点深受彩民的欢迎,加上近期新玩法不断面市,中奖的喜讯也是一个接着一个,大奖100万、60万、30万、15万连环彩市。日前,连云港传来喜讯,一

位幸运彩民刮中了“苏州园林”30万元大奖,可是大奖得主迟迟没有现身,过了十多天,中奖者翟女士独自来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

连云港的翟女士是自己做生意,空闲时间就喜欢买几张福彩刮刮乐玩玩,刚开始翟女士是每种玩法各买几张,说来也很奇怪,翟女士每次若单张购买很少能中奖,最多就是一个50元,偶然一次翟女士看到其他彩民整本购买,她也跟着效仿,第一次就刮中了500元,翟女士很开心,之后她试过很多次,发觉总是进行整本购买时收获会大一些。自此,若经济条件允许的情况下,翟女士就

整本购买。8月20日翟女士忙了一天的订单,下午时分感觉特别无聊,就到附近的投注站买了一本“苏州园林”,在自己的门店里慢慢刮开,大概刮到第8张时,突然出现了2个数字21,熟悉玩法的翟女士知道自己肯定中奖,刮开下面的奖金,出现了30万元,翟女士刚开始有点不相信,连刮了几遍,才确信自己中了30万元。由于生意订单已经下发,翟女士特别忙碌,就等事业忙好了之后,才坐大巴到南京领奖。

“苏州园林”面值10元,最高奖金30万元,共有15次中奖机会,兼中兼得,返奖率65%。该票选取了拙政园、狮子林和虎丘等

16个苏州著名景点的图片作为主画面,一套10张,制作精美,具有很高的收藏价值。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果任意一个“你的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即获得该“你的号码”下方显示的奖金。

此外,江苏福彩近期开展的“刮‘恭喜发财’中大奖送彩电”活动正如火如荼进行,目前已有9位幸运彩民中得了大奖,同时也拿走了9台东芝40吋液晶彩电。此项活动是:凡于2011年9月30日之前在江苏省内购买“恭喜发财”,中得三等奖(含)以上的彩民,到省福彩中心兑奖,加送东芝40吋液晶彩电一台。苏彩

彩市万花筒

彩民感叹福彩 “快3”太好玩了!

福彩“快3”游戏今年6月18日正式面市,以其玩法简单,中奖易,开奖快等特点吸引了广大彩民。

很多彩民在闲暇之余都会来买上几张,随着投注热情的高涨引发投注狂潮。彩民王先生是南京雨花台区一家“快3”销售点的固定彩民,平时喜欢投注“二同号”,而且经常多倍投注,也经常能够听见他中奖的喜讯。王先生在兑奖时开心地表示,自己得大奖与销售员的正确引导分不开。王先生介绍说,自己刚刚接触“快3”的时候,就是销售员给自己反反复复地介绍,并耐心细致地讲解,这才深深的吸引了王先生投注“快3”游戏。

另一彩民孙老师,放假期间几乎每天下午没事都喜欢在悠仙美地茶馆,边跟朋友聊天边投注“快3”游戏,中奖收入颇丰。在他的带动下,很多市民加入到“快3”大军中,大家一起讨论研究号码走势,茶社里玩“快3”的彩民几乎没有位置落脚了。

其实孙老师是个玩数字游戏的技术型彩民,以前玩福彩3D就喜欢投注和值,“快3”上市后,恰逢大学放假,闲来无事就到茶社里坐坐听听音乐,分析和观察“快3”和值的变化情况,自己做投注计划进行跟踪。

虽然,有时中奖奖金只有几十元、几百元,但是大家的心情却无比兴奋。“快3”上市以来给市民带来了更多的喜悦,由于中奖容易,彩民感叹“快3太好玩了!”

福彩快3游戏是一个快速开奖的游戏,10分钟开一次奖,号码一共6个,只需选择3个号码组成一注号码即可,可以是三不同号、三同号、二同号、二不同号、三连号或是和值投注。